
 

 

 

 

 

 

 

Сыныптан тыс ашық сабақ 

Тақырыбы: 

«Funny train» 

5-6 сынып 
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Ағылшын тілі пəнінен  сыныптан тыс іс-шара 

"Funny train". 5-6 сынып 
Мақсаты: Ертегілерді сомдау арқылы,əн айтып,өлеңдер оқу арқылы ағылшын тіліне деген 
қызығушылықтарын арттыру. 
Міндеттер: 

• Сөйлеу ,тыңдау дағдыларын арттыру; 
• Оқушылардың шығармашылық қабілеттерін арттыру; 
• Ауызбіршілікке,досшылдыққа тəрбиелеу; 

Көрнекіліктер: мультимедия  проекторы, экран, ноутбук, презентация, жетондар. 

 
Сабақтың барысы 

 ( Ең бірінші сабақты “How are you?”əнімен бастайды) 
(Жүргізушілер музыкамен бірге шығады) 
Жүргізуші 1: Hello, friends! Welcome to our English festival! 
Жүргізуші 2: Hi, boys and girls! Let’s travel by our magic train to many stations and you will show us your talent of 
singers, actors and poets. OK? You are passengers of our train now. Be very active and attentive during our trip! 
Жүргізуші 1: Ал балалар қарсы болмасаңыздар,қазір біз сиқырлы пойызбен шығармашылыққа толы 
станцияларға тоқтаймыз. 
Жүргізуші 2: 
Біздің ұзақ саяхатымызда сіздерге  өте қызық болады деген сенімдеміз.Бізді бақылап отыратын əділ 
қазыларды тағайындайық.Əділқазылардың міндеті  ойынның соңына дейін жақсы ат 
салысқан,білімді,талантты оқушыны  байқап,таңдай біле  отыру арқылы мына жетондарды тиісті балаларға 
тапсырасыздар. 
Жүргізуші 1: Сатылған билеттер бойынша өз орындарыңызға отыруларыңызды сұраймыз.Пойыз 
администрациясы пойыздың терезесінен бастарыңызды шығаруға,ерсілі-қарсылы пойыз ішінде жүре беруге 
қатаң тыйым салады.  
Жүргізуші 2: 
Келістікпе? Let’s go! (Жол серік жүретін сигнал береді) 
(Видеоролик “Train to the city”) 
Жүргізуші 1: Oh! It’s our first station! Біз бірінші станцияғада жақындадық.Бізді бұл жерде біреулер күтіп 
отырған секілді.Ия бұл бірінші  тапсырма бекеті ғой.Яғни бұл бекетте біз жұмбақтың жауабын шешуіміз керек. 
Guess the riddle! Be very attentive! I think, it’s easy. 
 

I do not have wings, but I can fly. I don’t have eyes, but I can cry! What am I? 
(a cloud) 
 
 

I’m in the living-room. 
You can sit in me. 
I am soft. 
I have arms. (armchair) 
 

Clean, but not water, 
White, but not snow, 

Sweet, but not ice-cream, 
What is it? (sugar) 

 

What is in the middle of Paris? 
(R) 
 
Жүргізуші 2: You are very clever and bright! But we have to go to the second station! Our trip must go on! Let’s go! 
Балалар сендер сондай ақылдысыңдар.Енді бізбен бірге келесі бекетке аттанайық.  
(Жол серік  жүретін сигнал береді) 
(Видеоролик “Train to the city”) 
Жүргізуші 1: Let’s stop here! I see many people at the station! They are buying tickets! Who can find the name of 
this city?Оқушылар бұл тапсырмада сендер  алдарыңдағы суретке қарап ,сол суретке сəйкес қалалардың 
аттарын тауып алуларың керек.Кім қалалардың аттарын қатесіз тапса сол оқушы жетонды жеңіп алады. 

(Суреттерде Мəскеу,АҚШ,Ұлыбритания елдерінің суреттері болады.) 
That’s a pity but we are leaving this station. Hurry up! Let’s go! Ал балалар тезірек орындарымызға 
отырамыз.Біздің сыйқырлы пойызымыз сапарға аттанды. 
(Жол серік жүретін сигнал береді) 



 
(Видеоролик “Train to the city”) 
Жүргізуші 2: Let’s stop here! What a wonderful music! Do you like it? Perhaps, it’s a “Song” station?Оқушылар біз 
сиқырлы пойызбен əн салатын бекетке тоқтадық.Экранда сендер  көріп тұрғандай “ If you are happy”əні 
берілген.Сол əнді бəріміз шырқамай, сыйқырлы пойыз ешқайда кетпейді. 
And now let’s have a rest and dance all together. We”ll sing a song “ If you are happy” 
(оқушылар экраннан əн тыңдайды“ If you are happy”) 
Жүргізуші 1: It’s fun! And now we are going to listen to your songs! 
(Осы жерде 5 сынып оқушылары əн айтады.) 
Жүргізуші 2: You are good singers! 
Жүргізуші 1: Well done! Our trip must go on! Let’s go!  
(Жол серік жүретін сигнал береді) 
(Видеоролик “Train to the city”) 
Жүргізуші 2: Let’s stop here! We are at the “clever  children ” station. Let’s go out here.Оқушылар бізді сыйқырлы 
пойыз қайда əкелгенін білесіңдерме?Бұл  бекетте  біз тез ойлау шапшаңдығын көрсетеміз. 
(Оқушылар экраннан берілген  тапсырмаларды табу керек) 
Жүргізуші 1: Oh, how interesting!  
Жүргізуші 2: You are really talented! Clap your hands! 
Тапсырма бойынша бізде ең соңғы аялдама қалды.Енді біз ең соңғы аялдамаға аттанайық.Байқаңыздар есік 
жабылады.Сақ болыңыздар! 
(Жол серік жүретін сигнал береді) 
(Видеоролик “Train to the city”) 
Жүргізуші 1: Our train has come to the last station. Do you like fairy tales? 
The last task is “Guess the character” 
You must guess a character from a fairy tale by his or her description.Құрметті жолаушылар сіздер ертегілерді көп 
білетін шығарсыздар.Ендігі сайыста сіздердің  ертегі туралы білімдеріңізді сынап көреміз.Алдарыңызда 
берілген тапсырманы оқып, аударып қандай ертегінің  басты кейіпкері екенін табасыздар. 
Жүргізуші 2: “Passengers”, are you ready? 
Listen and guess the characters. 
 

1.   He is brave, but he is not very clever. He has a long nose. He has a lot of friends. He doesn’t go to school. 
He is very curious and funny. He likes his father. He has no a mother. 
 ( Pinocchio) 
  

2. This man has his own theater. He is not kind. He has many dolls and he is cruel with them. They don’t like 
him and one day they ran away. Now they are happy. 
 (Barabbas) 
 

3. She is a nice pretty girl. She is kind. She has only a father and he loves her. Her sisters don’t like her and 
she is unhappy. She works hard.  
(Cinderella) 

 
Жүргізуші 1: Very good! You have done everything all right! You are brilliant! 
Ал енді құрметті оқушылар сіздерге берілген жетондарыңызды санап көрейік.Қай оқушыда жетон көп болса 
сол оқушы жеңімпаз атанады. Жəнеде өзіне тиісті сыйлық тапсырылады. 
Жүргізуші 2: 
It’s time to say good-bye! 
Was it interesting? 
Was it cheerfully? 
You were very active “passengers”! Let’s finish our party with a song “The more we get together”. (клип “The more 
we get together”. 
Жүргізуші 1: Thank you for your work! I wish you good results in English! See you later! Good-bye! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


